

## **ADDENDUM NO. 2**

### **TO CONTRACT DOCUMENTS**

#### **CITY OF LOS BANOS WELL 16 TEST WELL NO. 2**

**November 13, 2025**

#### **NOTICE TO BIDDERS**

This Addendum is attached to and made a part of the above-entitled Contract Documents for the City of Los Banos with a bid opening at 2:00:00 P.M. on Monday, November 17, 2025, at the City of Los Banos Public Works Department located at 411 Madison Ave, Los Banos, CA 93635.

This **Addendum No.2** consists of two (2) pages and must be signed, dated, and submitted along with the Bid Documents.:

#### **Response to Bidder's Questions**

**Question 1:** Where will drill cuttings be disposed of?

**Answer:** Drill cuttings shall be disposed of in the indicated area to the east of the drill site, as shown on the bid documents.

**Question 2:** Is the conductor casing to be mild steel, copper bearing, HSLA? Or does it just need to meet a certain yield and tensile strength?

**Answer:** Conductor casing shall be composed of mild steel. Additional conductor casing requirements are listed in specification section 33 21 00 §2.1.

**Question 3:** Regarding the Non-Collusion Affidavit, is there a second page that should be included to be filled out and signed? The footer indicates that the included page is page 1 of 2, but page 2 is not included.

**Answer:** There is no page 2 of the Non-Collusion Affidavit.

**Question 4:** Regarding the above-ground mud tanks, would the Contractor be allowed to dig into the ground a few feet and place the tanks in a recessed area so long as all drilling fluids and cuttings are still captured within the tanks?

**Answer:** No, this will not be allowed.

**Question 5:** Can a 20-foot long conductor casing be permitted or is a 50-foot conductor casing required?

**Answer:** Yes, a 20-foot long conductor casing will be allowed.

**Question 6:** Will an encroachment permit be required due to the proposed drilling site being located at the edge of the property line?

**Answer:** No encroachment permit will be required for access to the well site. All contractor equipment and development water, etc shall remain within the designated boundary as shown on the bid documents.

---

**Except as expressly amended hereby, all terms and conditions of the Contract Documents shall remain in full force and effect.**

IN WITNESS WHEREOF, the parties hereto have executed this Addendum on \_\_\_\_\_, 2025.

\_\_\_\_\_  
CONTRACTOR

By: \_\_\_\_\_

ATTEST: \_\_\_\_\_

By:  \_\_\_\_\_  
Stephen Spencer RCE 54634

PROVOST & PRITCHARD CONSULTING  
GROUP